

19 歲媽揚言掙女落街

九十後夫妻吵大鑊，十九歲年輕媽媽攬女危坐揚言掙 B 落街。一名少婦昨晨在青衣寓所與廿歲丈夫因感情問題嘈交，期間情緒激動，抱走九個月大女兒在廿樓後樓梯危坐，險象環生，又聲稱：「我要掙個女落街！」事件驚動街坊，丈夫報警求助。警方及消防員到場，女事主已自行返回安全位置，被警方以涉嫌虐兒拘捕，女嬰由外婆抱同送院檢驗。有專家建議年輕夫婦遇到感情問題時，切勿「鑽牛角尖」，絕不應把家中兒童當作「出氣袋」，免釀成家庭悲劇。



女嬰由外婆抱同送院檢驗。

大叫大嚷 涉虐兒被捕

企圖自殺的姓李少婦，與姓劉丈夫及女兒同住長康邨康安樓廿樓一單位。昨晨近七時，少婦疑因感情問題與丈夫吵架，期間李情緒激動，突然抱着女兒奪門而出，爬出後樓梯欄河危險位置危坐，並大叫大嚷，聲稱：「我要掙個女落街！」叫嚷聲驚動鄰居，紛紛探頭張望。劉發現後大驚，擔心妻子及女兒會發生意外，連忙報警求助。

警員及消防接報到場，經一番勸說後，李抱着女嬰自行返回安全位置，她沒有受傷，女嬰因曾被帶到危險位置，故由外婆（四十三歲）抱着送瑪嘉烈醫院檢驗。警方原列案件為企圖自殺，經過調查後，改列對所看管兒童或少年人虐待或忽略，涉案少婦被捕帶署，案件交由葵青警區刑事調查隊跟進。

香港大學防止自殺研究中心總監葉兆輝表示，年輕父母遇問題不懂解決，容易因一時衝動而尋死，甚至傷及子女，建議他們遇困難時要冷靜解決，應向家人或志願團體尋求支援及協助。防止虐待兒童會總幹事何愛珠坦言：「夫妻之間有矛盾，唔好搵小朋友夾喺中間，始終佢哋係無辜。」情緒激動時，可以託親人照顧小朋友，再平復情緒，尋求解決辦法。

勿鑽牛角尖遷怒子女

而香港家庭及事業發展服務訓練總監司徒漢明則指，九十後父母年紀較輕，遇到感情問題時會不懂解決問題及處理情緒，容易「鑽牛角尖」，做出一些偏離理智的行為。年輕人仍處於迷茫階段，夫妻之間有矛盾是必然的，並不是一時三刻就能配合到對方，需要多年的溝通和磨合。遇到不能自己解決的問題時，應向社會服務機構尋求協助和調解，避免將子女當「出氣袋」。

Reference:

http://orientaldaily.on.cc/cnt/news/20160419/00176_091.html